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Z povolených zdrojů

Jindřich Rajchl (strana PRO) konfrontoval žvásty
poslance STAN Martina Exnera a Exner pláče...

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2174-jindrich-rajchl-strana-pro-konfrontoval-zvasty-poslance-stan-martina-exnera-a-
exner-place

Divíte se, že se naše ekonomika hroutí, když je 108 jedna prázná
hlava vedle druhé, ale pořádně jako prázdný sud duní? A foto s
extremistou, rváčema  prounijní služkou Tomaszem Peszyńskim
hovoří o jeho genialitě naprosto spolehlivě. Takže prý božské euro a
Jindřich Rajchl odpovídá.

Tento blábol pustil do světa další génius ze STAN a vládní mozek.

Prý proč je hloupé, že pro génia Exnera ze STAN nemají Švédsko a
ČR EURA.

 

https://www.skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2174-jindrich-rajchl-strana-pro-konfrontoval-zvasty-poslance-stan-martina-exnera-a-exner-place
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Nad genialitou pana 108 poslance žasne předseda strany PRO 2022 JUDr
Jindřich Rajchl

Pan poslanec Martin Exner za STAN si na svém twitteru postěžoval
na tu hroznou českou korunu. Rozčílilo ho to, že když v restauraci ve
Stockholmu platil kartou za večeři, tak mu banka prodala švédskou
korunu o 4,3% dráž, než činil aktuální směnný kurz, a tudíž jej
natáhla o 39 korun.

Za sebe bych chtěl poznamenat, že obdivuji to, když se někdo
neváhá veřejně přiznat k tomu, že nějaké problematice absolutně
nerozumí a nadto, že je zcela odtržen od běžného života.

Tedy pane poslanče, několik poznámek k Vašemu ekonomickému
analfabetismu a zjevně asociálnímu nastavení Vaší mysli:
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1) pokud platíte v zahraničí kartou a vyberete si platbu v naší měně,
tak směnný kurz neurčuje banka, nýbrž provozovatel terminálu, jenž
si právě tyto poplatky účtuje. Říká se tomu DCC (Dynamic Currency
Conversion). Takže to, že jste zaplatil o 39 korun navíc, nemá s Vaší
bankou nic společného. To je dáno tím, že o ekonomice víte asi to,
co já o moderním čínském baletu.

2) Pokud bychom přijali euro, tak by vás při tom převodu na
švédskou korunu natáhli o ta 4% úplně stejně. Neboť je úplně jedno,
jestli se konverze na SEK provádí z CZK nebo z EUR. Takže dokud
nepřesvědčíte Švédy, aby přijali euro, nebo neprotlačíte v
parlamentu návrh, abychom u nás platili švédskou korunou namísto
české, tak se jaksi nepohnete z místa. Osobně pochybuji, že se Vám
jedno či druhé podaří.

3) nejvíce Vám ale gratuluji k tomu, že občanům naší země, z nichž
třetina nemá úspory ani ve výši svého měsíčního příjmu,
vysvětlujete, že jedním ze zásadních přínosů přijetí eura bude to, že
je při placení večeře ve Stockholmu banka nenatáhne o 39 korun.
Díky politice pětikoaliční vlády, v níž Vaše mafiánská strana Dozimetr
hraje ústřední roli, nemá značná část lidí v této zemi peníze ani na
to, aby jeli na dovolenou na Máchovo jezero. Natož, aby si
kupovali večeře ve Stockholmu.

4) No a v neposlední řadě - možná by bylo fajn lidem říct, že přijetí
eura by znamenalo mimo jiné to, že by došlo ke zdražení všech
komodit včetně potravin až o desítky procent, že bychom se
museli vzdát vlastní měnové politiky a při vstupu do eurozóny
zaplatit do Evropského stabilizačního mechanismu až 300
miliard korun. A to se za těch ušetřených 39 korun na Vaší
stockholmské večeři zcela jistě vyplatí!

Přestávám se divit, že tahle země jde ekonomicky ke dnu rychleji
než balvan ve vodě. Protože pokud o jejím osudu rozhodují takoví
"odborníci", jako jste Vy, tak jinam ani směřovat nemůže.
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Přijetí eura je definitivním hřebem do rakve suverenity našeho státu.

S ohledem na blížící se datum 28.10. bych jen rád poznamenal, že
když už jsme tehdy v roce 1918 samostatnost díky lidem jako byl
profesor Masaryk nabyli, tak za sebe udělám všechno pro to,
abychom ji díky lidem, jako jste Vy nebo Danuše Nerudová, zase
nepozbyli.

Program naší strany PRO je v této oblasti tudíž jednoduchý - vložit
právo platit českou korunou do Ústavy. O naší měnové politice se
musí rozhodovat v Praze, nikoliv ve Frankfurtu.

Pokud to bude znamenat, že i na Vaší příští cestě do Stockholmu
zaplatíte na večeři o 39 korun víc, tak to holt budete muset nějak
zvládnout. Pevně věřím, že po tom, co jste si schválili navýšení platů
o několik tisíc korun měsíčně, to určitě nějak přežijete.

Informace o autorovi Z povolených zdrojů
 
 

https://www.skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/2951-z-povolenych-zdroju

